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                                                               ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. ɇŬ ɧɟɘŬ Űɞɡ ŬɘŰɞɨɛŮɜɞɡ ɚŬŰɞɛɘəɞɨ ɢɩɟɞɡ ɎŭŮɘŬɠ ŮəɛŮŰɎɚŮɡůɖɠ

   ɡˊɏŭŮɘɝŮ Ůəˊɟɧůɤˊɞɠ Űɖɠ ŮəɛŮŰŬɚɚɏɡŰɟɘŬɠ ŮŰŬɘɟŮɑŬɠ.

2. ɇɞ ŭɘɎɔɟŬɛɛŬ ŮɑɜŬɘ ŮɝŬɟŰɖɛɏɜɞ ůŰɞ əɟŬŰɘəɧ ůɨůŰɖɛŬ ůɡɜŰŮŰŬɔɛɏɜɤɜ ȺũɆȷ 87.

3. Ƀɘ ŭɘŬůŰɎůŮɘɠ (ɛɐəɖ ˊɚŮɡɟɩɜ) əŬɘ ŰŬ ŮɛɓŬŭɎ (Űɤɜ ŮəŰɎůŮɤɜ) ɡˊɞɚɞɔɑůŰɖəŬɜ

   ŬɜŬɚɡŰɘəɎ Ŭˊɧ Űɘɠ ůɡɜŰŮŰŬɔɛɏɜŮɠ Űɤɜ əɞɟɡűɩɜ ůŰɞ ȺũɆȷ 87.

4. ȼ ŮɝɎɟŰɖůɖ Ŭˊɧ Űɞ ȺũɆȷ 87 ˊŬɟŬɔɛŬŰɞˊɞɘɐɗɖəŮ ŰŬɢɡɛŮŰɟɘəɎ əŬɜɞɜŰŬɠ ɢɟɐůɖ Űɤɜ

  029026 (515665.63, 4245395.00, 194.15) 029027 (515398.36, 4245375.84, 236.68) ŰɟɔɤɜɞɛŮŰɟɘəɩɜ

ůɖɛŮɑɤɜ Űɖɠ ũ.Ɉ.Ɇ.

5. ȹŮɜ ɏɢŮɘ ɔɑɜŮɘ ɏɚŮɔɢɞɠ ɔɘŬ Űɡɢɧɜ ɎŭŮɘŬ ŮˊɏəŰůɖɠ Űɞɡ ȷɘɞɚɘəɞɨ ɄɎɟəɞɡ.

Ūɏůɖ :

Ɇ Ɉ Ɂ ɇ ȷ ɂ ȼ 

ȾȿȽɀȷȾȷ

Ƚɞɨɜɘɞɠ 2014

ȼɀȺɅɃɀȼɁȽȷ

ȷɅ. ɆɉȺȹȽɃɈ :    TɃɄ-1

1 : 1000

ID-CC

ȷɄɃɆɄȷɆɀȷ ūɈȿȿɃɈ ɉȷɅɇȼ ũɈɆ 6419/4  ɆȺ ȾȿȽɀȷȾȷ 1_5.000

             ɀȺ ɇȼɁ ȷȾɅȽȸȼ ŪȺɆȼ ɇɃɈ ũȺɋɇȺɀȷɉȽɃɈ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ :

'Ⱥɟɔɞ :

      ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΕΡΕΥΝΩΝ

      ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΜΑΡΜΑΡΟΦΟΡΟΥ ΚΟΙΤΑΣΜΑΤΟΣ

                             "ΚΟΚΟΡΕΤΣΙΖΑ"

ΕΚΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΟΣΚΙΝΩΝ Τ.Κ. ΚΟΣΚΙΝΩΝ,

Δ.Ε. ΔΥΣΤΊΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ, Π.Εν. ΕΥΒΟΙΑΣ

                          ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
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EɛɓŬŭɧ ɢɩɟɞɡ ůŰɞɘɢŮɑɤɜ (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,1) = Ⱥ1 + Ⱥ2 = 50.114,91 ɛĮ
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Κορυφές           X            Y     

1           517546.201  4245272.198    

2           517582.660  4245306.363    

3           517628.052  4245369.633    

4           517635.998  4245395.129    

5           517638.581  4245425.551    

6           517652.060  4245483.492    

7           517690.253  4245476.640    

8           517701.209  4245473.066   

9           517739.044  4245464.605    

10          517811.970  4245441.770    

11          517854.410  4245420.272   

12          517678.350  4245153.370   

ȺɟɔɞŭɧŰɖɠ :

                          ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Χ ΜΑΝΔΥΛΗΣ

3         

2         

1         

                 X            Y     

             20488.430    11914.640    

             20524.890    11948.806    

             20570.281    12012.075    

             20578.227    12037.571    

             20580.810    12067.994    

             20594.290    12125.934    

             20632.483    12119.083    

             20643.438    12115.509    

             20681.273    12107.047   

             20754.199    12084.212   

             20796.639    12062.715   

             20620.579    11795.812   

                  ΣΕ ΕΓΣΑ 87

     ΣΥΝ/ΝΕΣ ΧΩΡΟΥ ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

                  ΣΕ HATT

ɀŮɚŮŰɖŰɐɠ :    

                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ. ΚΑΡΑΚΑΞΗΣ

                                 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ
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4245100 

4245200 

4245300 

4245400 

4245500 

4245600 

ȷɁȷȹȷɆɋɇȺȷ ȺȾɇȷɆȼ ȺɀȸȷȹɃɈ E2=291,39Ű.ɛ.
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Κορυφές           X            Y     Πλευρές

Α           517642.501  4245442.400    22.81

Β           517659.470  4245427.160    13.00

Γ           517664.690  4245415.260    13.66

Δ           517673.460  4245404.790    13.89

Ε           517673.640  4245390.900    14.66

Ζ           517670.560  4245376.570    12.35

Η           517667.450  4245364.620     3.31

Θ           517670.560  4245363.490    12.87

Ι           517673.520  4245376.010    14.88

Κ           517676.380  4245390.610    14.68

Λ           517676.380  4245405.290    14.34

Μ           517667.690  4245416.700    13.20

Ν           517662.480  4245428.830    25.93

Ξ           517643.439  4245446.431     4.14
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ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

ɉŬɟɎɚŬɛˊɞɡ ɀŬɜŭɨɚɖ Űɞɡ ȸŬůɘɚŮɑɞɡ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

Ⱥɚɚɖɜɘəɞɨ ȹɖɛɞůɑɞɡ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

Ⱥɚɚɖɜɘəɞɨ ȹɖɛɞůɑɞɡ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

Ⱥɚɚɖɜɘəɞɨ ȹɖɛɞůɑɞɡ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

Ⱥɚɚɖɜɘəɞɨ ȹɖɛɞůɑɞɡ

ȽŭɘɞəŰɖůɑŬ

Ⱥɚɚɖɜɘəɞɨ ȹɖɛɞůɑɞɡ

TMHMA ȺȾɇȷɆȼɆ ȺɀȸȷȹɃɈ E1= 49823,52Ű.ɛ.


